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1700 χρόνια μετά, η Αγία Ελένη επιστρέφει στην 
Ελλάδα. (Κατερίνα Χουζούρη)
/ Πεμπτουσία
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Ογδόντα χρόνια διακονίας και προσφοράς συμπληρώνει φέτος, η Αποστολική 
Διακονία της Εκκλησίας της Ελλάδος. Αποκορύφωμα των εορτασμών αυτής της 
επετείου, θα αποτελέσει η υποδοχή, το Μάιο, του Τιμίου Ξύλου και του Ιερού 
Σκηνώματος της Αγίας Ελένης της Ισαποστόλου, της μητέρας του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου.

Το Ιερό Σκήνωμα έφθασε στη Βενετία το 1211, καθώς μετά την Δ΄ Σταυροφορία, 
κάποιος αξιωματούχος που ονομαζόταν Aicardo, το αφαίρεσε από το Ναό των 
Αγίων Αποστόλων της Κωνσταντινούπολης, και το μετέφερε στην ομώνυμη 
βενετσιάνικη μονή.  Έτσι 1700 χρόνια μετά, για πρώτη φορά,  το Ιερό Σκήνωμα 
μεταφέρεται σε άλλη χώρα, εκτός από την Κωνσταντινούπολη και τη Βενετία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ.κ. Αγαθάγγελος, Γενικός Διευθυντής της 
Αποστολικής Διακονίας, είναι εκείνος ο οποίος μόχθησε για την έλευση του 
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Σκηνώματος της Αγίας Ελένης.  Ο Θεοφιλέστατος κ.κ. Αγαθάγγελος, είναι εξάλλου 
αυτός στον οποίον οφείλεται και η επιστροφή ολόκληρου του Ιερού Λειψάνου της 
Αγίας Βαρβάρας, από τη Βενετία, (για ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα), το 
2015, προκαλώντας συγκίνηση σ’ ολόκληρη τη χώρα. Χιλιάδες κόσμου πέρασαν 
από τον Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας, για να προσκυνήσουν το ιερό Λείψανό 
της.

Η επίσημη υποδοχή του Ιερού Σκηνώματος θα γίνει την Κυριακή 14 Μαΐου 2017, 
στις 18.30μ.μ. μπροστά από το Δημαρχείο Αιγάλεω (επί της Ιεράς Οδού), από τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο  Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο.  Το Τίμιο 
Ξύλο και το Ιερό Σκήνωμα της Αγίας Ελένης, θα παραμείνουν στον 
Προσκυνηματικό Ναό της Αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου Δήμου Αττικής (κοντά 
στο Αιγάλεω), από 14 Μαΐου έως 15 Ιουνίου 2017.



Με αφορμή το μεγάλο αυτό γεγονός, η Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, δημιούργησε την ιστοσελίδα http://agiaeleni.gr/, τα κείμενα της οποίας 
έχει επιμεληθεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ.κ. Αγαθάγγελος.

Ο Όρθρος, η Θεία Λειτουργία, ο Εσπερινός και οι ιερές Αγρυπνίες, που θα γίνονται 
καθημερινά στο Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας, θα αναμεταδίδονται από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Εκκλησίας της Ελλάδος 89,5 FM και από το Διαδίκτυο 
στον ιστότοπο www.agiaeleni.gr.

Η Αποστολική Διακονία, ένας οργανισμός με μεγάλη ιστορία και ένα τεράστιο 
ιεραποστολικό, κατηχητικό και μορφωτικό έργο για τον ελληνισμό και όχι μόνο, με 
πολιτιστικά και Ευρωπαϊκά προγράμματα, που δεν υστερεί καθόλου στο κοινωνικό 
έργο, δεν θα μπορούσε να είναι αδιάφορη μπροστά στα προβλήματα της εποχής 
μας.

Στηρίζοντας τα Κοινωνικά φαρμακεία Ιερών Μητροπόλεων και Δήμων,  από την 
Κυριακή 14 Μαΐου μέχρι και την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017, από τις 09.00 π.μ. μέχρι 
τις 12.00 το μεσημέρι και από τις 16.00μ.μ. μέχρι τις 20.00μ.μ., στο Ιερό 



Προσκύνημα της Αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου Δήμου Αττικής, θα συγκεντρώνει 
φάρμακα και υγειονομικό υλικό.
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